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Ulohy za 3 body I

. Ctyfi tabulky okolady stoji o 6 euro vic neZ jedna tabulka. Jaka je cena jedné
tabulky ¢okolady?

(A) 1 euro (B) 2 eura (C) 3 eura (D) 4 eura (E) 5 eur

w ol 1gll =11 1] =
(A) 9,009 (B) 9,0909 (C) 9,99 (D) 9,999 (E) 10

. Na stole leZi hodinky cifernikem nahoru. Minutov4 ruéi¢ka ukazuje na severovy-
chod. Kolik minut uplyne, nez tato rucicka bude poprvé ukazovat na severozapad?

(A) 45 (B) 40 (C) 30 (D) 20 (E) 15

. Drak mél 5 hlav. Pokazdé, kdyZz mu rytit utal jednu hlavu, narostlo drakovi
5 novych. Rytif mu postupné ut’al sest hlav. Kolik hlav m4 drak nyni?

(A) 25 (B) 28 (C) 29 (D) 30 (E) 35
B
. Kazdy z 9 chodnikt v parku je dlouhy 100 m. AneZka chce

jit z bodu A do B, aniz by pro§la néktery chodnik vic neZ
jednou. Kolik metrd méri nejdelsi cesta, kterou se muze

vydat?
(A) 900m (B) 800m (C) 700m (D) 600m (E) 400m \A

. Ve kterém z nasledujicich vyraza lze nahradit cislo 8 jinym kladnym éislem tak,
ze dostaneme stejny vysledek?

(A) B+8):8+8 (B) 8-(8+8):8 (C) 8+8-8+8
(D) 8+8-8)-8 (E) (8+8-8):8

. Vasek slozi list papiru, jak je znazornéno na obrazku, :
a udéla nizkami dva piimé st¥ihy. Pak papir znovu roz- \_/
lozi. Ktery z nasledujicich tvara nemuze byt vysledkem? :
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8. Hranol na obrazku se skldda ze ¢tyt ¢asti. Kazda &4st je tvorena

10.

11.

12.

Kadet 2

4 krychlemi stejné barvy. Urcete tvar bilé ¢4sti?

Ulohy za 4 body I

Z &islic 1,2,3, ..., 8 utvorime dvé ¢tyfrciferna prirozena éisla tak, Zze kazdou z éislic
pouZzijeme pravé jednou. Uréete hodnotu nejmensiho mozného souétu téchto dvou
cisel.

(A) 2468 (B) 3333 (C) 3825 (D) 4734 (E) 6912

Vloni Letos

Pani Zahradnickova péstuje na poli hrasek a jahody.

V letoSnim roce zménila obdélnikovy zahon hrachu na

¢tvercovy prodlouzenim jedné jeho strany o 3 metry.

Zshon s jahodami se tak zmensil o 15 m?. Uréete ptivodni

obsah zahonu hrachu? Jahody

(A) 5m? (B) 9m? (C) 10m? (D) 15m? (E) 18m? Jahody

Barbora do tfi prazdnych poli nasledujici tabulky dopl-
nila po jednom ¢isle nasledujicim zpuasobem: Soucet prv-
nich tri éisel byl 100, soucet tri ¢isel prostfednich byl 200
a soudet poslednich t¥i éisel byl 300. Které &islo je upro- | 10 130
stred tabulky?

(A) 50 (B) 60 (C) 70 (D) 75 (E) 100

Na obrazku je péticipa hvézda. Urcete veli-
kost vyznac¢eného thlu «x.

(A) 35° (B) 42° (C) 51°
(D) 65° (E) 109°




13.

14.

15.

16.

17.

18.

Kadet 3

Z rovnostranného trojuhelniku o strané délky 6 cm oddélime
tfi shodné malé rovnostranné trojuhelniky. Souéet obvodil
téchto ti trojihelnikd je stejny jako obvod vzniklého Zesti-
thelniku. Uréete délku strany malého trojihelniku.

(A) 1cm (B) 1,2cm (C) 1,25cm
(D) 1,5cm (E) 2cm
Na letisti je pohyblivy chodnik o délce 500 metr1, ktery jede rychlosti 4 km/h. Alice

a Borek na néj vstoupili spole¢né. Zatimco Alice jde po chodniku rychlosti 6 km/h,
Botek na ném stoji. Kolik metri pfed Borkem vystoupila Alice z chodniku?

(A) 100m (B) 160m (C) 200m (D) 250m (E) 300m

Strana kouzelného mluviciho étverce ma délku 8cm. Rekne-li mluvici étverec
pravdu, jeho strana se zkrati o 2 cm. Pokud lZe, jeho obvod se zdvojndsobi. Ctverec
vyslovi v néjakém poradi dvé pravdiva a dvé nepravdivd tvrzeni. Urdete nejveétsi
moZny obvod ¢tverce po vysloveni téchto étyf tvrzeni.

(A) 28cm (B) 80cm (C) 88cm (D) 112cem (E) 120 cm

Kamil prekldpi obarvenou krychli kolem jejich hran po bilém 5 7—|
papiru. Krychle zanecha stopu zndzornénou na obrazku. Které
dva étverce jsou obtiskem téZe stény krychle? 415

A) 1a7 B)1a6 (C)1lab (D) 2a7 (B 2a6 LL12[3

Ulohy za 5 bodli |

Radek mé 5 krychli. Jestlize je uspofddd vedle sebe od nejmensi po nejvétsi,
bude rozdil vysek dvou sousednich krychli vidy 2 em. Nejvétsi krychle ma stejnou
vysku jako véZ postavend ze dvou nejmensich krychli. Uréete vysku véze, kters je
postavend ze vSech péti krychli.

(A) 6em (B) 14em (C) 22cm (D) 44cm (E) 50em

D C
Urcete pomér obsahu Sedého obrazce (trojahelniku MNC) k ob- 2
sahu ¢&tverce ABCD, jestlize bod M je stifedem strany AD
a tusetka MN je kolm4 k dhlopricéee AC.

(A) 1:6  (B) 1:5  (C) 7:36 (D) 3:16  (E) 7:40 IN
A B

19. Tango tanéi v parech muz se Zenou. Na taneénim vedéeru je pritomno méné nez

50 lidi. V jednu chvili % muzu tandi se % Zen. Kolik lidi v danou chvili tanéi?

(A) 20 (B) 24 (C) 30 (D) 32 (E) 46



20.

21.

22,

23.

24.

Kadet 4

David chce usporddat dvandct &isel od 1 do 12 do kruhu tak, aby se v&echna
sousedni ¢isla vzdy lisila bud o 2 nebo o 3. Ktera z néasledujicich &sel musi stét
vedle sebe?

(A) 5a8 (B) 3a5 (C) 7a9 (D) 6a8 (E) 4a6

V knize bude 30 povidek, kazd4d z nich m4 zaéinat na nové strance. Povidky maji
navzdjem riznou délku: 1,2,3,...,30 stran. Prvni pfibéh zaéne na strané 1. Jaky
je nejvétsi pocet povidek, které mohou zaéinat na liché strance?

(A) 15 (B) 18 (C) 20 (D) 21 (E) 23

Provazek sloZime napil, pak znovu naptl a pak jesté jednou naptl. Nakonec
sloZzeny provazek pirestiihneme a dostaneme nékolik &4sti: dvé z téchto &asti jsou
dlouhé 9cm a 4cm. Kterd z nésledujicich moznosti nemiZe byt délkou celého
provazku?

(A) 52cm (B) 68cm (C) 72cm
(D) 88cm (E) vSechny odpovédi jsou mozné

Velky trojuihelnik je rozdélen tfemi tiseékami na &tyii troju-
helniky a t¥i ¢tyrihelniky (viz obrazek). Souéet obvodd &éty¥-
thelnikd je 25cm a soudet obvodid étyt malych trojihelnika
je 20 cm. Obvod velkého trojuhelniku je 19 cm. Uréete soudet
délek tii usecek.

(A) 11ecm (B) 12em (C) 13em (D) 15ecm  (E) 16cm

V kazdém poli tabulky 3x3 je umisténo kladné &islo. Pritom v kazdém
rddku a v kazdém sloupci je souéin vSech t¥i ¢isel roven 1. Déle je
v kazdém ¢tverci 2x2 soulin vSech étyr éisel roven 2. Uréete &islo
v prostirednim poli tabulky.

(A) 16 (B) 8 (©) 4 (D) 1 (E) g




